
DGQ-Verbraucherumfrage: 
Deutsche legen großen Wert auf Schutz ihrer Daten
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Die bevölkerungsrepräsentative Online-Umfrage zum Thema „Digitale Serviceangebote“ wurde 
von INNOFACT im Auftrag der DGQ im September 2020 durchgeführt. Befragt wurden 1.006 

Frauen und Männer im Alter zwischen 18 und 69 Jahren, wohnhaft in Deutschland.
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Die größten Bedenken beim Datenschutz
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